



ВНИМАНИЕ ПРОЧТИ!

Отдел надзорной деятельности
и профилактической работы

Московского района информирует:

за 3 месяца 2019 года в Московском районе произошло 146 пожаров, за аналогичный период 2018 года - 132.

На пожаре в 2019 году погибло 6 человек (в 2018 году - 4), пострадали 7 человек (в 2016 году - 9).

24 марта 2019 года по адресу: Санкт-Петербург, ул. Костюшко, д. 2, корпус 1 в квартире жилого дома произошел пожар в помещении кухни, обгорело мусорное ведро. Причиной пожара послужило небрежность при курении, а именно вытряхивание окурков из пепельницы, не убедившись в отсутствии тлеющих табачных изделий.

Уважаемые жители Московского района!

28 апреля 2019 года православные христиане отмечают один из главных праздников – Светлое Христово Воскресение - Пасху. По традиции в этот день проходят торжественные религиозные мероприятия, в которых принимает участие большое количество людей, верующие собираются в храмах. В связи с этим напоминаем основные правила пожаробезопасного безопасного поведения:

- в места с массовым пребыванием людей стоит приходить не одному. Близкие люди всегда в первую очередь придут на помощь;
- в ходе богослужений в храмах свечи следует держать подальше от легковоспламеняющихся предметов и одежды окружающих;
- если на человеке вспыхнула одежда, нужно как можно быстрее погасить пламя. Постарайтесь сорвать с пострадавшего загоревшуюся одежду. Если же это сделать невозможно погасите её водой, также можно использовать любую плотную ткань. После того, как огонь удалось потушить, сразу же вынесите пострадавшего на свежий воздух, разрежьте тлеющую одежду и снимите её, стараясь не повредить обожжённую поверхность;

Не так много осталось времени до установления теплой сухой погоды. Незатушенная спичка или окурок, брошенные в сухую траву, в считанные секунды превращаются в «горящий ковер». Еще одной «пожароопасной категорией» населения в такой период становятся садоводы. Ежегодно, сжигание по весне сухой травы и листьев на земельных угодьях и садовых участках непосредственно примыкающих к лесопарковой зоне, наносит колоссальный ущерб природе.

В связи с этим, призывает вас быть особо внимательными и осторожными в весенне-летний пожароопасный период.

ЕСЛИ СЛУЧИЛСЯ ПОЖАР – НЕ ПАНИКУЙТЕ!

Вызовите пожарную охрану по телефонам «01», «101», «112» (единий телефон спасения).

**ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
МОСКОВСКОГО РАЙОНА**